



Общественно - политическая газета Абатского района

# Сельская НОВОСТЬ

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, [https://vk.com/sn\\_abatskoe](https://vk.com/sn_abatskoe) 6+

**Суббота**

27 октября 2018 года

№ 86  
(10273)

Выходит во вторник,  
субботу

Цена 10 руб. 22 коп.

## Уважаемые работники и ветераны автомобильного, городского пассажирского транспорта Тюменской области!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Для нашего региона автомобильный транспорт - это важная составляющая, от которой зависит развитие экономики и социальной сферы. В Тюменской области действуют более 700 маршрутов, на долю автомобильного транспорта приходится свыше 90 % от общего объема пассажирских перевозок. За всеми этими цифрами стоит ежедневный труд водителей, диспетчеров, слесарей-ремонтников, кондукторов. Без вашей слаженной и добросовестной работы немислима повседневная жизнь тюменцев.

Сегодня благодаря вашему высокому профессионализму и надёжности, ответственности и внимательности автотранспортное сообщение на территории Тюменской области осуществляется максимально чётко и безопасно, а Тюмень второй год подряд входит в тройку лидеров по качеству работы общественного транспорта.

Спасибо всем сотрудникам автомобильного и городского пассажирского транспорта региона за труд и верность выбранному делу.

Особую признательность выражаю ветеранам, внёсшим весомый вклад в поступательное развитие Тюменской области.

Желаю всем вам безопасных дорог, надёжной техники, здоровья, счастья и всего самого доброго!

**А. МООР, губернатор Тюменской области**

## Уважаемые работники и ветераны автомобильного транспорта!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём работников автомобильного и городского пассажирского транспорта!

Ваш добросовестный труд, профессионализм и накопленный опыт во многом определяют устойчивую работу всех отраслей, обеспечивают жизнедеятельность нашего района.

Развитие экономики Абатского района невозможно представить без надёжной работы автотранспорта, который ежегодно перевозит тысячи тонн грузов и обеспечивает пассажирские перевозки.

Высокий темп автомобилизации и загруженность дорог возлагают на водителей большую ответственность, требуют высочайшего мастерства, терпения и внимания.

Искренняя признательность нашим уважаемым ветеранам за становление и развитие автомобильного и пассажирского транспорта, а также всем специалистам ремонтно-вспомогательных служб, чьим трудом обеспечивается ежедневный выход транспорта на линию.

Желаю вам доброго здоровья и благополучия, плодотворной и успешной деятельности.

**И. ВАСИЛЬЕВ, глава района**

## Календарь дат и событий

**28 октября**

- День работников автомобильного транспорта.

- День создания армейской авиации в России.

**29 октября**

- День работников вневедомственной охраны Росгвардии.

- День рождения комсомола (1918).

- Началась Будапештская наступательная операция советских войск (1944).

**30 октября**

- День основания Российского военно-морского флота.

- День инженера-механика в России.

- День памяти жертв политических репрессий в России.

- Началась героическая оборона Севастополя (1941-1942).

- Впервые в космосе произведе-

на автоматическая стыковка кораблей (1967).

**31 октября**

- День сурдопереводчика в России.

- День работника СИЗО и тюрем России.

- В ночь с 31 октября на 1 ноября тело Сталина вынесли из Мавзолея.

- Совершено покушение на Индиру Ганди (1984).

- Произошла авиакатастрофа над Синайским полуостровом (2015).

**1 ноября**

- День судебного пристава в России.

- На воду спущен крейсер «Варяг» (1899).

- Завершилась битва за Заполярье во время Великой Отечественной войны (1944).

**2 ноября**

- Первым женщинам в СССР присвоено звание Героя Советского Союза (1938).

## ● ВСЛЕД СОБЫТИЮ



## Уходят в армию ребята

19 октября в районном доме культуры было проведено мероприятие, посвящённое Дню призывника.

Под звуки марша «Прощание славянки» в зрительный зал были внесены флаги РФ, Тюменской области, Абатского района.

С приветственным словом к призывникам обратился заместитель главы Абатского муниципального района, ветеран боевых действий в Афганистане В. Соловейко.

- Добрый день, дорогие призывники!

Совсем скоро вы станете защитниками нашей Родины. Родины, которая не может обойтись без армии. Вам предстоит почётная обязанность защищать нас от всех несчастий и бед. Мы видим, какие изменения происходят в настоящее время в армии: модернизируется техника, поступает новое оружие, и

всем этим вам надо овладеть. Каждое время вносит свои коррективы в армейскую жизнь, и мы знаем исторические события того или иного военного времени. Мы помним героев Великой Отечественной войны и воинов-земляков, погибших в локальных конфликтах. Подтверждение тому – памятник погибшим воинам-интернационалистам, установленный недавно в селе Абатское. Желаю вам мирного неба и скорого возвращения домой. Удачи, ребята!

По традиции Валерий Викторович вручил призывникам - Виталию Пельменёву, Максиму Сватову, Николаю Смикулису, Александру Евдокимову, Андрею Мальцеву, Денису Бажину, Борису Клюкину, Виктору Есинских кيسеты с родной землёй и подарки - часы от главы Абатского муниципального района.

Затем торжественная встреча продолжилась концертной программой. Для всех собравшихся в зале были представлены художественные номера: танцы в исполнении хореографических ансамблей районного дома культуры, песни в исполнении Е. Сырьевой, Д. Барыбиной, Е. Жильцова, Д. Новикова и ВИА «Квинта». После концерта призывники, родители и гости прошли к площади памятника героям-землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, и возложили цветы и гирлянду.

С. Клишев, ветеран боевых действий в Афганистане, ещё раз выразил уверенность в том, что наши ребята будут достойно нести службу и гордиться высоким званием – солдат Российской армии!

**Т. ШЕЛЯГИНА**  
Фото автора

## ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

День недели	27 октября (сб)	28 октября (вс)	29 октября (пн)	30 октября (вт)
Температура воздуха	- 6... + 9...	+ 3... + 5...	+ 1... + 2...	- 2... - 5...
Осадки	Пасмурно, дождь	Пасмурно, небольшой снег	Пасмурно, небольшой дождь	Пасмурно, небольшой снег
Ветер	Ю 3-6 м/с	СЗ 3-6 м/с	Ю-ЮЗ 1-5 м/с	С-СЗ 3-4 м/с
Давление	745 мм рт. ст.	748 мм рт. ст.	752 мм рт. ст.	758 мм рт. ст.

**СЕГОДНЯ  
В НОМЕРЕ:**

**К профессиональному  
празднику  
2 стр.**

**Выбираем  
профессию  
7 стр.**

**Объявления,  
реклама  
4, 8 стр.**

• 28 ОКТЯБРЯ - ДЕНЬ РАБОТНИКОВ АВТОМОБИЛЬНОГО И ГОРОДСКОГО ПАССАЖИРСКОГО ТРАНСПОРТА

## Водителям – пути ровного, чистого

День работника автомобильного транспорта отмечается в конце октября. Главными героями его являются профессиональные водители грузовиков, автобусов, троллейбу-

дительские кадры для Абатского района.

О том, как это было, рассказывает Н. Федосеев, заведующий ГАПОУ ТО «Ишимский многопрофильный

ного обучения: Ю. Пестов, А. Зайцев, Ю. Васильев, А. Бескровных, Е. Ваньков, Н. Пушкарёв, В. Вяткин, А. Дубовцев, Н. Федосеев, В. Суворов, А. Бажин, Н. Кашин, А. Кулясов, В. Крапивин и другие. Особенно хотелось бы сказать о Ю. Васильеве. Работая директором училища и преподавателем, он вёл главный раздел учебного материала по подготовке водителей – правила дорожного движения, которые сам знал в совершенстве. Офицер запаса, Юрий Владимирович готовил ребят к службе в Вооружённых Силах,

мены и становились профессионалами своего дела. С 2002 года, будучи директором училища, я также преподавал правила дорожного движения и в полной мере ощутил ответственность за подготовку автомобилистов. Во-первых, это жёсткий контроль со стороны инспекции ГИБДД за качество подготовки водителей и техническое состояние учебных автомобилей. Во-вторых, это содержание учебного полигона, подбор инструкторов по вождению и многие другие организационные моменты. Важно отметить, что училище под-

меры. Наш выпускник, а ныне директор ООО «НикАС» Н. Сеногноев получил водительское удостоверение в 1997 году. Он был настолько подготовлен и дисциплинирован, что, проходя службу в армии, стал личным водителем начальника особого отдела Тихоокеанского пограничного округа. Он и сейчас на личном примере показывает работникам предприятия, как надо работать, управляя любым транспортным средством. Ещё один наш выпускник – Н. Беляков, окончивший курсы в 1999 году. Водитель автобуса Абатского ПАТП, он имеет множество грамот и благодарностей как местного, так и областного значения. Но главная его награда – признание и уважение пассажиров всего района. И таких примеров можно привести много.

Накануне Дня работников автомобильного транспорта хочется поздравить с праздником всех преподавателей и мастеров, кто готовил и продолжает готовить водителей, а также всех, кто за рулём автомобиля. Пусть будет лёгкою дорога. Желаю всем здоровья много. Удача будет пусть всегда, Ну и ни жезла, ни гвоздя!

Т. ШЕЛЯГИНА

На снимке: Н. КАШИН, А. КУЛЯСОВ, В. КРАПИВИН, преподаватель О. МЕДВЕДЕВА; занятия в учебном классе. Фото из архива училища



сов, трамваев, такси и любителей-автомобилисты. Важность автотранспорта настолько очевидна в нашей повседневной жизни, что надо отдать дань уважения всем работникам данной отрасли. Сегодня уместно вспомнить и наше ГОУ НПО «Профессиональное училище» № 47, которое многие годы готовило во-

техникум» отделение с. Абатское.

- С момента образования профессионального училища, в 1970 году, одним из главных направлений в подготовке будущих рабочих кадров было обучение водителей автотранспорта. В разные годы водителей для Абатского района готовили преподаватели и мастера производствен-



и на его уроках всегда была «военная» дисциплина. Благодаря этому выпускники успешно сдавали экза-

готовило немало хороших водителей - профессионалов, которые с честью несут это звание. Приведу при-

## И снова вдалеке зовёт дорога

Олег Павлович Симахин родился 4 сентября 1964 года в д. Татарская в многодетной семье. У родителей Павла Фёдоровича и Елизаветы Константиновны из пятерых детей Олег был самым старшим. В отсутствие родителей все командование над малышами переходило к нему. В семье дети всегда помогали родителям по хозяйству. Работы хватало всем, особенно летом: уход за многочисленным поголовьем животных, заготовка дров и сена, работа на огороде. Любовь к технике привил Олегу отец, работавший в совхозе «Шевыринский» водителем, трактористом, комбайнером. Ещё в подростковом возрасте Олег ездил с ним на тракторе, а иногда и сам. Особое бережное отношение было к велосипеду, мотоциклу.

В 1979 году, окончив 8 классов Шевыринской школы, Олег поступил в Ишимский сельхозтехникум на отделение механизации. После окончания техникума в 1983 году вернулся в Абатский район и начал свою трудовую деятельность в совхозе «Шевыринский» механиком. С 1983 по 1985 годы служил в армии в ракетных войсках старшим сержантом. После демобилизации в 1986 году был принят водителем в Абатский филиал Ишимской Автоколонны - 1319. В то время начальником филиала был Валерий Григорьевич Ситников. В первый раз он отказал Олегу в приёме на работу, не было свободных рабочих мест. Но Олег не привык отступать. К тому же у родителей ещё четверо детей, им нужно помогать. И он пришёл снова. В этот раз его приняли водителем-стажёром. Водители старшего поколения учили, подсказывали, давали советы по ремонту автомобилей. Ни-

кто никогда не отказывал, если требовалась помощь. Поработал на бензовозе, на учебной машине с курсантами, на развозке продуктов. И всё это на одном предприятии. Здесь же он встретил свою судьбу и женился. Жена Ирина работала диспетчером.

В 1988 году он получил свой первый новенький «КАМАЗ». Его радости не было предела. Вечером после работы и в выходные он намывал и ремонтировал свою машину, в кабине всегда было чисто, как в доме у хорошей хозяйки. Работы было много, практически постоянно была шестидневная рабочая неделя, а в период уборочной вообще не было выходных. Олега всегда отличало стремление зарабатывать на достойную жизнь для семьи.

За время работы он постоянно повышал свои знания и мастерство, открыл все категории по вождению транспорта, ему присвоили первый класс водителя, получил высшее образование по специальности инженер – механик.

В 2002 году решением общего собрания учредителей ООО «Абатскавтотранс» О. Симахин был назначен Генеральным директором и проработал в этой должности до 2008 года. На предприятии он отработал 22 года, из них восемь лет на строительстве дорог Тюменского севера. Это были самые молодые и интересные годы. Олег Павлович всегда с теплотой вспоминает бывшую Автоколонну - 1319 и весь коллектив: водителей-ветеранов, с кем начинал

свой трудовой путь, немногочисленных женщин бухгалтерии и тех молодых надёжных парней, с кем были пройдены сотни километров по трассам и бездорожью.

В 2008 году Олег Павлович взял



в аренду несколько грузовых автомобилей, создал малое предприятие ООО «АвтоСибСтрой» и продолжает работать в должности Генерального директора. Специфика работы всё та же - оказание автотранспортных услуг. Со стороны кажется, бизнес это просто - работаешь сам на себя и деньги падают с неба просто так. Неправда! В голове постоянно решаются вопросы по поиску работы, выплаты зарплаты и налогов, ремонту автомобилей и наливанию кадров. На десять лет становле-

ния бизнеса пришли два финансовых кризиса. За это время сколько потрачено сил, средств и здоровья, поймёт только тот, кто прошёл тот же путь. Но Олег Павлович никогда не жалуется на трудности, он привык работать и надеяться только на себя. В работе ему всегда помогает его семья. Сын Дмитрий работает водителем на «Скании», дочь и зять помогают в снабжении запчастями, жена Ирина ведёт документацию. Да и братья никогда не откажут в помощи старшему брату, ведь в их становлении есть и его заслуга.

За десять лет работы автомобилями ООО «АвтоСибСтрой» было перевезено 200 тысяч тонн щебня, грунта, асфальта на строительстве дорог Тюменской области и автономных округов.

В преддверии профессионального праздника - Дня работников автомобильного транспорта Олег Павлович поздравляет свой небольшой коллектив и бывших работников: Д. Симахина, А. Черных, С. Пиксайкина, Д. Морозова, Н. Власкина, В. Долгих, Н. Пахотина, Ю. Орлова и желает им здоровья, взаимопонимания и поддержки в семье, стойкости и терпения в преодолении жизненных трудностей.

Вот что говорят о своём руководителе члены коллектива:

- Мы с теплотой вспоминаем директора автотранспортного предприятия «Абатскавтотранс» Олега Павловича Симахина. В 2000-е годы было нелегко найти работу для организации, в которую входило поч-

ти 50 автомобилей «КАМАЗ». На каждом из них работали по два водителя плюс обслуживающий персонал. Но благодаря его упорству и воле работа была. Было организовано более ста рабочих мест. Каждый месяц производился расчёт заработной платы. Платились налоги, закупались новые запчасти, проводился ремонт автомобилей. Люди ехали на Север строить дороги, мосты. И там нужно было организовать работу и быт водителя. Всё это требовало больших усилий. Олег Павлович молча переносил все неприятности. Директор - это не только хороший организатор, это ещё и хороший психолог. К каждому подчинённому нужен был особый подход. Коллектив выбрал, коллектив доверил, коллектив решал. Нужно было честно и правдиво договариваться, советоваться, доказывать, думать ночами, а днём опять идти на работу.

В одно прекрасное утро сердце Олега Павловича не выдержало. Попал в больницу. Подлечился и снова на передовую, снова звала дорога на Крайний Север, где непочатый край работы.

Честный, гордый, добрый, отзывчивый на чужую боль человек, он иногда сам нуждается в моральной поддержке, особенно в наше время, когда человеческие отношения становятся более жёсткими, когда зависть и жадность преобладает над человеческим разумом.

Мы, бывшие его коллеги и друзья, поздравляем Олега Павловича и его коллектив с профессиональным праздником. Желаем здоровья, успехов в работе и семейной жизни.

А. КОСАРЕВА

## ● ОФИЦИАЛЬНО

ПРОТОКОЛ  
РЕЗУЛЬТАТОВ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

с. Абатское 22.10.2018 г.  
Муниципальное образование Абатский муниципальный район

Время и место проведения публичных слушаний: с. Абатское, ул. Ленина, д. 10, администрация Абатского муниципального района, 10.00 часов.

Вопросы, выносимые для обсуждения на публичных слушаниях:

- обсуждение проекта решения думы Абатского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Абатского муниципального района».

Публичные слушания назначены по инициативе главы района (распоряжение администрации Абатского муниципального района от 3.10.2018 г. № 688 «О назначении публичных слушаний в Абатском муниципальном районе»).

На публичных слушаниях присутствовали: 25 человек, обладающих активным избирательным правом.

Перечень поступивших письменных и устных предложений и замечаний граждан к проекту муниципального правового акта, вынесенного для обсуждения на публичные слушания:

№ п/п	Пункт (часть) статьи Устава, в которую внесено предложение	Дата внесения предложения	Содержание предложения	Результаты обсуждения (принято/отклонено)	Примечание
1	Статья 7 Устава	22.10.2018 г.	Пункт 29 части 1 дополнить словом «(волонтерству)»	принято	
2	Статья 7 Устава	22.10.2018 г.	В пункте 37 части 1 слова «О государственном кадастре недвижимости» заменить словами «О кадастровой деятельности»	принято	
3	Статья 7 Устава	22.10.2018 г.	Пункт 14 части 2 дополнить словами «, направление уведомления о соответствии указанных в уведомлении о планируемом строительстве или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленных параметрам и допустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке, уведомления о несоответствии указанных в уведомлении о планируемом строительстве параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам и (или) недопустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке, уведомления о соответствии или несоответствии построенных или реконструированных объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома требованиям законодательства о градостроительной деятельности при строительстве или реконструкции объектов индивидуального жилищного строительства или садовых домов на земельных участках, расположенных на территориях поселений, принятие в соответствии с гражданским законодательством Российской Федерации решения о сносе самовольной постройки, решения о сносе самовольной постройки или её приведении в соответствие с предельными параметрами разрешённого строительства, реконструкции объектов капитального строительства, установленными правилами землепользования и застройки, документацией по планировке территории, или обязательными требованиями к параметрам объектов капитального строительства, установленными федеральными законами (далее также - приведение в соответствие с установленными требованиями), решения об изъятии земельного участка, не используемого по целевому назначению или используемого с нарушением законодательства Российской Федерации, осуществление сноса самовольной постройки или её приведения в соответствие с установленными требованиями в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации».	принято	

4	Часть 3 статьи 26 Устава	22.10.2018 г.	Абзац первый изложить в следующей редакции: «Полномочия депутата районной думы начинаются соответственно со дня вступления в должность главы сельского поселения, входящего в состав муниципального района, или со дня избрания депутата думы данного сельского поселения депутатом районной думы, в состав которого входит данное сельское поселение, и прекращаются соответственно со дня вступления в должность вновь избранного главы сельского поселения или со дня вступления в силу решения об очередном избрании в состав районной думы депутата от данного сельского поселения.»	принято	
5	Часть 11 статьи 32 Устава	22.10.2018 г.	после абзаца 2 дополнить абзацем следующего содержания: «Официальным опубликованием муниципального правового акта или соглашения, заключенного между органами местного самоуправления, считается первая публикация его полного текста в периодическом печатном издании, распространяемом в муниципальном районе.»	принято	
6	Часть 11 статьи 32 Устава	22.10.2018 г.	В абзаце 3 слова «посредством размещения полного текста муниципального нормативного правового акта и его приложений в средствах массовой информации» исключить.	принято	
7	Часть 11 статьи 32 Устава	22.10.2018 г.	после абзаца 3 дополнить абзацем следующего содержания: «Для официального опубликования (обнародования) муниципальных правовых актов и соглашений органы местного самоуправления вправе также использовать сетевое издание - портал Минюста России «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» ( <a href="http://pravo-minjust.ru">http://pravo-minjust.ru</a> , <a href="http://право-минюст.рф">http://право-минюст.рф</a> ), зарегистрированный в качестве средства массовой информации Эл № ФС77-72471 от 05.03.2018. В случае опубликования (размещения) полного текста муниципального правового акта на портале Минюста России объёмные графические и табличные приложения к нему в печатном издании могут не приводиться.»	принято	
8	Статья 45 Устава	22.10.2018 г.	В части 2 слово «закрытых» заменить словом «непубличных».	принято	

Итоговые рекомендации участников публичных слушаний по результатам обсуждения проекта муниципального правового акта:

предложить думе Абатского муниципального района внести изменения и дополнения в Устав Абатского муниципального района Тюменской области с учётом поступивших на публичные слушания предложений к проекту муниципального правового акта.

Глава муниципального образования  
Абатский муниципальный район

И.Ю. Васильев

Протокол составил:  
начальник отдела организационной,  
правовой и кадровой работы администрации  
Абатского муниципального района

Л.В. Даурова

## Энергобезопасность — дело каждого

В Тюменской области в течение года были зафиксированы случаи хищения оборудования с объектов электросетевого комплекса. Компания «Тюменьэнерго» обращает внимание жителей области на недопустимость любых действий, которые создают угрозу бесперебойному энергоснабжению.

Разукomплектование, кража и порча оборудования электросетевых объектов являются противоправными действиями, которые могут привести к аварийным отключениям, создают риск обесточивания населённых пунктов, а для злоумышленника могут закончиться летальным исходом. Хищение любого оборудования: проводов, разрядников с линий электропередачи, порча изоляторов и опор - наказуемые деяния, предусматривающие ответственность в соответствии с Уголовным кодексом РФ.

Зачастую за попытку кражи с энергообъектов злоумышленников ждёт более суровое наказание, чем лишение свободы, предусмотренное действующим законодательством. Расплатой за украденные метры кабеля и другого энергооборудования становятся тяжёлые травмы, как правило, несовместимые с жизнью. В погоне за наживой «охотники за цветметом» не берут в расчёт всем известный факт: электроустановки напряжением 220 Вольт и выше - ИСТОЧНИК ПОВЫШЕННОЙ ОПАСНОСТИ!

Учитывая социальную значимость электросетевого комплекса и для предупреждения несчастных случаев, просим жителей проявить максимальную бдительность. При обнаружении фактов хищения оборудования энергообъектов, актов вандализма, а также, если вы стали очевидцем каких-либо подозрительных действий вблизи опор ЛЭП и подстанций, запишите номер близстоящих автомобилей, запомните приметы находящихся рядом людей.

Сведения о любых противоправных действиях в отношении электросетевых объектов, нахождении подозрительных лиц или предметов вблизи электроустановок, случаях самовольного подключения и любых других нарушениях жители области могут конфиденциально сообщить в правоохранительные органы по телефону 02, в Ишимское ТПО филиала АО «Тюменьэнерго» Тюменские распределительные сети по телефону РЭС: 8 (34556) 41-3-31, 41-7-47, а также по телефону доверия «Тюменьэнерго» 8-800- 200-55-03. Для обеспечения безопасности важно внимание каждого. Мелочей в этом деле не бывает.







## • КОНКУРС

## Более 20% зарегистрировавшихся от УрФО участников конкурса «Лидеры России» — женщины

На 22 октября доля женщин среди граждан РФ, зарегистрировавшихся для участия в конкурсе «Лидеры России» 2018-2019 гг., составляет 22,3 %.

Рейтинг по доле участия женщин в общем объёме регистраций в федеральном округе: Дальневосточный - 24,6 % от всех заявок по округу, Сибирский - 24 %, Северо-Западный - 22,9 %, Южный, Приволжский - 22,2 %, Центральный - 22 %, Уральский - 21,6 %, Северо-Кавказский - 19,1 %.

На конкурсе «Лидеры России» 2017-2018 гг. доля женщин, прошедших дистанционный этап, составила 15 %.

«В число наставников конкурса «Лидеры России» вошли такие известные управленцы как заместители Председателя Правительства РФ Татьяна Голикова и Ольга Голодец, министры Ольга Васильева и Вероника Скворцова, Председатель Центрального банка Эльвира Набиуллина, Председатель ЦИК Элла Памфилова, главный редактор Russia Today Маргарита Симоньян и другие известные женщины-руководители. История их карьерного продвижения подтверждает широкие возможности для женщин по достижению высоких результатов. Приглашаем представительниц прекрасного пола ещё более активно подавать заявки на конкурс», - отметил Алексей Комиссаров, руководитель проекта «Лидеры России», генеральный директор АНО «Россия - страна возможностей», проректор РАНХиГС.

Конкурс «Лидеры России» является флагманским проектом платформы «Россия - страна возможностей», которая была организована по инициативе Президента России. Цели конкурса - выявление, развитие и поддержка перспективных руководителей, обладающих высоким уровнем развития лидерских качеств и управленческих компетенций. Конкурс призван создать работающие социальные лифты для активных граждан. Первый сезон «Лидеров России» стартовал год назад и завершился в феврале 2018 года. Из почти 200 тысяч человек, подавших заявки на участие, были определены 103 победителя. 70 конкурсанта получили назначения, среди них три новых заместителя министров феде-

рального уровня и два губернатора. Участвовать во втором сезоне конкурса «Лидеры России» могут лица без ограничения гражданства в возрасте до 55 лет, владеющие русским языком на достаточном для выполнения тестов уровне и имеющие опыт руководства не менее 5 лет. Для участников младше 35 лет действуют облегченные условия: достаточно иметь 2 года опыта работы на руководящей должности. Финалисты получают по 1 млн. рублей на выбранную программу обучения. Победители конкурса получают в персональные наставники лучших управленцев страны. Также из числа победителей отбираются участники специальной «программы развития кадрового управленческого резерва» РАНХиГС.

Подать заявку можно по ссылке: [лк.лидерыроссии.рф/registration](http://лк.лидерыроссии.рф/registration).

### Информационная справка:

Автономная некоммерческая организация (АНО) «Россия — страна возможностей» была создана указом Президента РФ Владимира Путина 22 мая 2018 года. Ключевые цели организации: создание условий для повышения социальной мобильности, обеспечения личностной и профессиональной самореализации граждан, а также создание эффективных социальных лифтов в России.

АНО «Россия - страна возможностей» развивает одноимённую платформу, реализующую 12 проектов: конкурс управленцев «Лидеры России», студенческая олимпиада «Я - профессионал», Международный конкурс «Мой первый бизнес», Всероссийский конкурс «Доброволец России», проект «Профстажировки», «Грантовый конкурс молодёжных инициатив», портал Бизнес-навигатора МСП, конкурс «РДШ - территория самоуправления», соревнования по профессиональному мастерству среди людей с инвалидностью «Абилимпикс», Кубок по менеджменту среди студентов «Управляй!», акция признательности «Благодарю», чемпионаты профессионального мастерства «Молодые профессионалы (Ворлдскиллс Россия)».

Дополнительная информация на официальном сайте: [лидерыроссии.рф](http://лидерыроссии.рф).

Оргкомитет

## Мы за безопасный Интернет!

30 октября в российских школах пройдёт Единый урок безопасности в Интернете. Инициатором проведения Единого урока выступила спикер Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации В. Матвиенко.

Единый урок проходит при активной поддержке Минобрнауки РФ, Минкомсвязи РФ, Института развития Интернета, федеральных и региональных органов власти, а также представителей интернет-отрасли и общественных организаций.

Единый урок представляет собой цикл мероприятий для школьников, направленных на повышение уровня кибербезопасности и цифровой грамотности, а также на обеспечение внимания родительской и педагогической общественности к проблеме обеспечения безопасности и развития детей в информационном пространстве.

В ходе Единого урока участники узнают, как защитить свои персональные данные, совершать безопасные покупки в интернет-магазинах, научатся анализировать правдивость и достоверность информации в сети Интернет и многое другое.

В рамках Единого урока пройдут очные тематические уроки в образовательных учреждениях, а также круглые столы, викторины, родительские собрания, лекции экспертов, сетевые мероприятия проекта «Сетевичок» и другие мероприятия на федеральном, региональном и районном уровне.

Сайт Единого урока по безопасности в сети Интернет [www.Единыйурок.рф](http://www.Единыйурок.рф).

Департамент  
по общественным связям,  
коммуникациям и молодёжной  
политике Тюменской области

## • ПРОФОРИЕНТАЦИЯ

## Выбирай работу по душе!

В 2018 году Государственное автономное учреждение Тюменской области Центр занятости населения Абатского района совместно с образовательными учреждениями Абатского района присоединились к проведению всероссийской акции «Неделя без турникетов». В рамках данной акции организуются интерактивные экскурсии в организации и предприятия Абатского района, где выпускники могут ознакомиться с особенностями разных профессий и сделать для себя выводы, которые помогут принять важные решения о выборе будущей профессии и специальности. Как показывает опыт, «Неделя без Турникетов» в высшей степени востребованная инициатива, как со стороны предприятий, так и со стороны учебных заведений. Молодёжь имеет слабое представление о будущей профессии. Только сформировав у молодёжи широкие представления о всех сферах деятельности, можно

быть уверенными в том, что ими будут сделаны правильные шаги к своему истинному профессиональному призванию, а район получит высококвалифицированные кадры.

17 октября 2018 года была организована экскурсия в ГБУЗ ТО «Областная больница № 4» (г. Ишим) филиал № 1 Абатская районная больница для выпускников общеобразовательных учреждений района, желающих в дальнейшем получить медицинские специальности и работать в сфере здравоохранения.

Экскурсия длилась больше часа, за это время ребята успели побывать в поликлинике, кабинетах врачей, ведущих приём пациентов отделений стационара, приёмном отделении, лабораториях, кабинетах функциональной диагностики. Каждый из специалистов очень заинтересованно встречал экскурсантов и, не жалея времени, подробно и интересно рассказал о своей работе, образовании, необходимом для рабо-

ты в качестве того или иного узкого специалиста, учебных заведениях профессионального образования нашей области, где можно получить необходимые знания.

Будущие медики попробовали себя и в качестве пациентов, лаборантов.

После экскурсии ребята все вместе прошли в кабинет главного врача Юрия Логунова, от него учащиеся узнали о программах поддержки врачей и среднего медицинского персонала, работающего на селе, о возможности и порядке получения целевого направления на обучение. Ребята задавали интересующие их вопросы, на которые получали подробные ответы. За столь короткое время школьники узнали много интересного и полезного, это обязательно поможет им окончательно выбрать специальность и направление, в которой каждый из них станет высококвалифицированным специалистом.

А. КОСАРЕВА  
Фото автора



## Пусть трудности вас не пугают

Прежде чем решиться на открытие в с. Абатское кафе, Андрею пришлось не только сопоставить все «за» и «против», но и изучить спрос жителей на разнообразие общественного питания. Ему не хотелось, чтобы это была простая закусочная или столовая, каких на территории района в достаточном количестве. Имея профессиональный опыт работы в ресторане французской кухни города Уренгоя, он решил разнообразить ассортимент продуктов для банкетных блюд, необычной выпечки и закусок. Причём готовые изделия он стал доставлять заказчиком на дом. Андрей Андрес — человек экспериментирующий и творческий. За какую бы работу он не взялся, всё делает по принципу: «Мне это интересно, а людям должно быть приятно!». В период работы в Уренгее на городском конкурсе кулинарного искусства коллектив, в котором он был одним из ведущих поваров, занял 1 место. Работая поваром в г. Тарко-Сале он старался готовить для вахтовиков вкусную и здоровую пищу. И, как показало время, все были довольны его отношением к кулинарии. Когда-то, работая в строительной фирме, Андрей получил некоторые навыки в стро-

ительстве, но не стал сразу строить дома, а открыл в собственном сарае мини-цех по изготовлению тротуарной плитки. Не смутило этого целеустремлённого человека то, что работа тяжёлая и, к сожалению, сезонная, ведь для него главное — качество выполненного заказа и хорошие отзывы людей.

Сегодня кафе «Штейн» - это бан-

кетный зал на 20 мест, оборудованная по всем правилам кухня, красивая посуда, с душой приготовленные блюда. И кто знает, что необычного завтра придумает наш герой? Хочется, чтобы эта сфера деятельности стала доминирующей в его творческих замыслах.

Т. ШЕЛЯГИНА  
Фото автора



